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Motion nr. 1 till Föreningsstämman 2019-05-23 BRF Tulpanträdet

[bookmark: _GoBack]
Motion om önskan om synlig numrering på port 164
Av Helene Magnusson och Ragnar Eklund
Lgh 347, Folkparksvägen 164

Då rullstolstaxi, vänner och övriga har uttryckt svårigheter att hitta till porten 164 önskar vi en kompletterande numrering på synligt ställe på fastigheten nära porten. ”164” ska tydligt ses från gatan och parkeringen, vilket den inte gör nu.

Det är ett återkommande problem för oss att taxi och vänner mfl inte hittar utan vimsar runt i området runt våra fastigheter. Även vi hittade inte till rätt port när vi skulle på visning av den lägenhet vi köpte i höstas (vi hittade tillslut och köpte…).

Det är lätt att missa den karta som finns vid infarten av parkeringen.
Vägskylten med numrering ”156, 160-162” som finns efter vår fastighet vid parkeringen förvirrar ytterligare, då man kan tro att 164 ligger efter 162…

Undertecknade önskar således en kompletterande numrering (direkt) på fastigheten, väl synlig från gatan.

Solberga 2019-04-10
Helene Magnusson och Ragnar Eklund



Styrelsens svar på motionen:
Styrelsen delar motionsställarnas åsikt om att skyltningen är lite otydlig runt vår fastighet. Den stora översiktskartan vid gästparkeringen missas lätt då den inte är vinklad och står en bit ut mot Folkparksvägen.

Mot bakgrund av detta föreslår styrelsen stämman att bifalla motionen samt att ge styrelsen i uppdrag att förtydliga skyltningen främst vid port 164 men även runt fastigheten i övrigt.
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