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Motion nr. 2 till Föreningsstämman 2019-05-23 BRF Tulpanträdet

[bookmark: _GoBack]Motion om tvåspråkig kommunikation till medlemmarna
Av Johan Berg
Lgh 373, Folkparksvägen 164

På både senaste stämmorna och föreningsmötena, samt i föreningens Facebookgrupp, har problem med sophantering och annat tagits upp flera gånger. Flera personer har också uttryckt att de upplever att problemen blir fler och värre.

Jag har en hypotes om att en så här stor förening har en viss andel medlemmar som inte talar svenska. Jag vet att det åtminstone finns ett par boende som inte gör det. Mitt förslag är därför att föreningen ska börja med en tvåspråkig kommunikation i sina viktiga utskick och anslag: svenska och engelska. Anledningen är helt enkelt att jag tror att de viktiga budskap som föreningen behöver föra ut till medlemmarna kommer att nå fler. Detta oavsett om det gäller OVK kontroller, garagestädning eller förhållningsregler för sopsortering.

Om inte styrelsen själva är intresserade av att ta på sig uppgiften kan jag mycket väl tänka mig att gå in och agera översättare å styrelsens vägnar. Kanske kan detta bli en ny roll i styrelsen om detta är bästa lösningen?

Motion inlämnad av:
Johan Berg

Styrelsens svar på motionen:
Styrelsen delar motionärens åsikt om att viktig information inte alltid når fram till och inte alltid förstås av medlemmarna. Detta kan bero på bristande språkförståelse men tyvärr också på grund av ointresse eller bristande engagemang.

Föreningens säte är i Sverige och vårt kommunikationsspråk är svenska. Därav hålls våra föreningsstämmor, andra föreningsmöten och styrelsemöten på svenska. Vår hemsida www.tulpantradet.se är skriven på svenska men kan faktiskt översättas hjälpligt via Google translate som också framgår på sidan. Att göra översättningar till engelska varje gång informationsblad sätts upp eller delas ut blir alltför tidsödande och krångligt även om motionären välvilligt kunde bistå. Nuvarande styrelse kan inte ta på sig det uppdraget men kan varje gång, på informationsbladen, hänvisa till hemsidan för översättning.

Eftersom motionen måste beslutas i sin helhet föreslår styrelsen stämman att avslå motionen men att ge styrelsen i uppdrag att ytterligare försöka förstärka informationen till framför allt våra medlemmar som inte förstår svenska.
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